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Θέμα: «Οδηγίες για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση στην Παράλληλη Στήριξη»
Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 
εύχομαι πρωτίστως να είστε καλά εσείς και οι δικοί σας άνθρωποι. Τον τελευταίο καιρό βιώνουμε πρωτόγνωρες συνθήκες τόσο στην προσωπική όσο και στην επαγγελματική μας ζωή. Στη δουλειά μας, καλούμαστε, να συνεχίσουμε να είμαστε, σύγχρονα ή/ και ασύγχρονα, σε επαφή με τους μαθητές μας, μέσα από διαδικασίες που θα υποστηρίζουν τη μάθηση και θα εμβαθύνουν τις γνώσεις τους σε όσα είχαμε επεξεργαστεί μαζί τους  τον προηγούμενο καιρό.
Στην προσπάθεια να απαντηθούν μια σειρά ερωτήσεων ως προς τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της σύγχρονης και ασύγχρονης  εξ αποστάσεως υποστήριξης των μαθητών μας όσον αφορά την Παράλληλη Στήριξη, θα ήθελα να επισημάνω κάποιες ενέργειες και δράσεις στις οποίες θα πρέπει να προβείτε αν δεν το έχετε κάνει ήδη.
Αρχικά, θα είναι σκόπιμο και ουσιαστικό να έρχεστε σε συνεχή επικοινωνία με τις/τους εκπαιδευτικούς των τάξεων των μαθητών/τριών σας και της ίδιας ειδικότητας για τη Β/θμια εκπαίδευση, ώστε να έχετε ενημέρωση για τον τρόπο επικοινωνίας και υποστήριξης των μαθητών σας. 
Στην περίπτωση σύγχρονης εξ αποστάσεως επικοινωνίας κάθε εκπαιδευτικού με τους μαθητές της τάξης του με την πλατφόρμα Webex, να συμμετέχετε κι εσείς για να έχετε επαφή με τον/τη μαθητή/τρια (π.χ. μέσω του chat) και να γνωρίζετε τη διδακτική προετοιμασία που ακολουθήθηκε.
Στην περίπτωση της ασύγχρονης επικοινωνίας της/του εκπαιδευτικού μέσω της πλατφόρμας η-τάξη και e-me να γνωρίζετε το υλικό που έχει αναρτηθεί στο αντίστοιχο μάθημα. Τότε, θα μπορείτε να συνεισφέρετε υποστηρικτικά στον/στη μαθητή/τρια είτε διαφοροποιώντας το υλικό είτε προτείνοντας διαφοροποιημένες δραστηριότητες στα παιδιά που υποστηρίζετε.
Η δημιουργία μαθημάτων στην η-τάξη ή e-me του σχολείου σας με την αντίστοιχη ανάρτηση υλικού, θα μπορούσε να συνεισφέρει στην υποστήριξη των μαθητών, σε ατομικό ή/ και ομαδικό επίπεδο. Ήδη πολλές και πολλοί εκπαιδευτικοί Παράλληλης Στήριξης έχουν δημιουργήσει μαθήματα στην πλατφόρμα η-τάξη και e-me αναρτώντας εκπαιδευτικό υλικό και δραστηριότητες
Στις περιπτώσεις μαθητών/τριών με δυσκολίες ή/ και αδυναμία σύνδεσης στο διαδίκτυο, αλλά με τη δυνατότητα τηλεφωνικής επικοινωνίας, δημιουργούμε επαφή επικοινωνία μέσα από τα κοινωνικά δίκτυα έχοντας πάντα υπόψη μας τη διασφάλιση των προσωπικών δεδομένων. 
Αποτελεί σημαντικό στοιχείο η ανατροφοδότηση που πρέπει να λαμβάνουμε από κάθε διδακτική διάδραση που δημιουργούμε ώστε να σχεδιάζουμε και προγραμματίζουμε το επόμενο διδακτικό βήμα. Η διάδραση στην πλατφόρμα, η αποστολή ολοκληρωμένων δραστηριοτήτων ή άλλου υλικού, αλλά ακόμα και η τηλεφωνική επικοινωνία σε τακτά χρονικά διαστήματα ώστε να ενημερώνεστε για τον τρόπο εργασίας των μαθητών, συνεισφέρουν προς αυτήν την κατεύθυνση.
Είμαι σίγουρος πως και σε αυτή τη δύσκολή συγκυρία, όλοι εμείς οι εκπαιδευτικοί της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης θα σταθούμε επάξια και θα υποστηρίξουμε τους μαθητές και μαθήτριές μας με κάθε τρόπο και κάθε πρόσφορο μέσο προσαρμόζοντας ακόμη και την εξ αποστάσεως διδασκαλία μας στις ιδιαίτερες ανάγκες και δυνατότητές τους.
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Τους/τις εκπαιδευτικούς της Παράλληλης Στήριξης  Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας





(Δια των αντίστοιχων Διευθύνσεων)
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Περιφερειακή Δ/ντρια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας


Κ.Ε.Σ.Υ. Βοιωτίας, Εύβοιας, Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας
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